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Umění je často dřina, v naší ZUŠ je to však prima.
Motto naší ZUŠ

Akce na měsíc LEDEN

10.12. 2023 se konal Vánoční koncert v kostele 
Navštívení Panny Marie a sv.Václava v Dolní 
Kalné. Golden Saxis (studenti pražské a 
pardubické konzervatoře) společně s žáky ZUŠ 
R.A.Dvorského Dvůr Králové a ZUŠ K.Halíře 
Vrchlabí. Bylo nám radostí předat Vánoční 
hudební atmosféru.

Simona Hučíková

Výstava žáků výtvarného oboru - Cesty uměním

18. 12. 2023 byla zahájena ve školní galerii Otto Gutfreunda první ze tří 
tematických výstav žáků výtvarného oboru a potrvá do 2. 2. 2024. Tento školní 
rok se nese ve znamení výročí školy. Výstavy tak doprovází společný název „Cesty 
uměním.“ V galerii je možné shlédnout plošné i prostorové práce žáků. 

Třídní koncert

23. 1. 2024, od 18 hod., sál školy
Třídní koncert paní učitelky Nikoly Šimkové a Dominika Adámka. Přijďte si 
poslechnout žáky, které se učí hře na žesťové nástroje. 

Lednový koncert

25. 1.  od 18:00 hod., sál školy
Další z řady pravidelných koncertů žáků hudebního oboru. Slovem provedou 
žáci literárně dramatického oboru pod vedením paní učitelky Venduly Skalové.            

Vážená paní ředitelko,
jménem obce Nemojov bych ráda poděkovala za sobotní vystoupení vašich žáků v kapli 
Božského srdce Páně na Starobuckém Debrném v Nemojově. Děkuji nejen žákům a jejich 
rodičům, ale i učitelům, kteří vše připravili a díky nim byla v kapli velice příjemná 
předvánoční atmosféra. Věřím, že se opět brzy setkáme na nějaké nemojovské akci. 
Kaple na Starobucku je sice malá, ale má své kouzlo, a i když koncerty navštěvuje jen pár 
lidí, věřte tomu, že to má smysl a udělá to velkou radost. Děkuji a přeji pěkný adventní 
čas.

Eva Zástavová, místostarostka obce Nemojov

Do nového roku 2024 přejeme všem hodně štěstí, zdraví, úspěchů a mnoho dobrých lidí kolem sebe!
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Letošní školní rok se nese v duchu příprav na velký závěrečný koncert školní kapely Silmaril, jehož čtyři členové 
na konci školního roku absolvují v oboru klasická kytara, elektrická kytara a bicí nástroje. Paralelně se připravují 
již tradiční třídní koncerty pí uč. Markéty Mikulkové a p. uč. Jana Prouzy.

Jan Prouza

Rozsvícení vánočního stromu v Lipnici

Tradičního rozsvícení v Lipnici se vždy účastní žáci a učitelé naší školy, kteří právě bydlí v této okrajové části 
Dvora Králové nad Labem. Program zajišťují Vladimíra Matušková a Nikola Šimková.  V sobotu 2. prosince za 
celodenního sněžení, které umocňovalo adventní atmosféru, zahráli před zaplněným prostranstvím v Lipnici na 
návsi u kapličky sourozenci Josefína (flétna) a František (saxofon) Šturmovi, Eliška Munzarová (flétna), Matěj Flégl 
(klarinet), Josef Metelka (trubka) a na  klávesy šestiručně se svou paní učitelkou Sabinou Břeskou zahrála Viktorie 
Voňková a Václav Neumann. Poděkování patří nejen všem účinkujícím žákům za hezká vystoupení, ale i jejich 
vyučujícím, kteří s nimi jednotlivá vystoupení připravili. Paní učitelka Nikola Šimková vytvořila z dětí malý soubor 
a společně s nimi secvičila pásmo vánočních písní. Některé z nich si s dětmi zazpíval i pěvecký sbor Lipnice. 

Vladimíra Matušková

K začátku prosince patří rozsvícení vánočního stromu a 2. prosince pomohly děti z naší školy rozsvítit i ten v 
Lipnici. Na programu každoročně vystupují děti z MŠ v Lipnici, pěvecký sbor z Lipnice a samozřejmě lipnické 
děti, které navštěvují naší ZUŠ. Zazněly vánoční písně a koledy v sólovém i komorním podání a osobně všem 
zúčastněným moc děkuji za krásný zážitek a příjemný večer.

Nikola Šimková

Ve čtvrtek 7. prosince jsme byly požádány společně s žáky naší školy o vánoční vystoupení v MŠ Žireč. Ve velmi 
příjemné atmosféře právě těch nejmenších jsme měli velikou radost si zahrát písně a koledy. 
Na tomto vystoupení zahráli: Ondřej Pacák – trubka, Oliver Vala – baskřídlovka, Adam Ježek – trubka, Klára 
Svrčková – klarinet, saxofon, pí uč. Nikola Šimková – lesní roh, pí uč. S. Hučíková – akordeon, saxofon.

Simona Hučíková a Nikola Šimková



Advent v Safari parku

Jako každoročně byla naše škola požádána o uspořádání vystoupení našich žáků v rámci Adventu v zoo. Akce se 

konala 2. prosince v odpoledních hodinách, a to konkrétně v prostorách administrativní budovy zoo v galerii 

obrazů Zdeňka Buriana. Pro návštěvníky byla připravena řada hudebních výstupů, které se svými žáky připravili 

a nacvičili jejich učitelé. Celé odpoledne se neslo převážně v předvánoční atmosféře. Posluchači měli možnost 

vyslechnout různé skladby, ať již klasiku, nebo hlavně koledy a vánoční písně, a to v různých provedeních. 

Prezentovaly se i různé nástroje, např. zpěv, klarinety, akordeon, violoncello a zařazen byl i tanec. Podle ohlasu 

všech zainteresovaných /zvláště rodičů dětí/, ale i kolemjdoucích se hudební odpoledne vydařilo. Poděkování 

patří všem, kteří se do programu zapojili. 

Příjemné a klidné prožití vánočních svátků!

Zdeněk Jirousek

Vánoce se nezadržitelně blíží a jejich oslava je spojena s mnoha zvyky a tradicemi. Stromeček, dárky, cukroví 

a hlavně – koledy. Proto se žáci naší školy chopili svých hudebních nástrojů a vydali se 2. prosince na 

předvánoční akci do zoo, aby tam několik vánočních koled zahráli. Ano, čtete správně, tentokrát jsme měli 

koncert netradičně v zoologické zahradě. Naštěstí jsme nehráli nikde venku, ten den poměrně hustě sněžilo, ale 

koncert se konal uvnitř galerie obrazů Zdeňka Buriana. Vystoupení bylo velice pestré. Představili se žáci 

hudebního a tanečního oboru. Na pódiu se vystřídalo několik hudebních nástrojů, vystoupili jak sólisté, tak i 

soubory. Nezazněly jenom koledy, ale i jiné, méně známé vánoční melodie. Jednotlivé hudební bloky byly vždy 

proloženy poutavou historickou přednáškou, kde jsme slyšeli spoustu zajímavostí od vnuka bývalého ředitele 

zoo, pana Mariana Vágnera. Výkony našich žáků byly odměněny potleskem všech přítomných posluchačů. 

Koncert navodil tu správnou předvánoční atmosféru, naši žáci měli krásný zážitek a byli plní pozitivních dojmů. 

Již nyní se těšíme na další spolupráci se zdejší zoologickou zahradou.

Sabina Břeská

V sobotu před první adventní nedělí jsme s dětmi vystupovaly v ZOO (Advent v Safari parku). Přípravy na 

vystoupení doprovázelo vzrušení a nervozita. Tancovat totiž měly děti venku. Martin sice přijel se zpožděním, 

zato nám ale nadělil spousty bílé nádhery. Kvůli zimě a sněhu naše předtančení přesunuli organizátoři do 

Neumannovy vily. Uf, to se mi ulevilo. Z galerie ve vile se už linou tóny žáků hudebního oboru, kteří zrovna 

zkouší koledy, co budou hrát za chvíli. Místnost je už docela zaplněna zvědavými diváky. V rychlosti s dětmi 

děláme prostorové zkoušky. Přeci jen je prostor o dost menší než na sále, na který jsme zvyklé. Potom se 

převlékáme do kostýmů a lepíme třpytky. Pro štěstí. Rodiče pomáhají s přípravami, jsou báječní. Dvě minuty 

jedné krátké choreografie a dvě minuty druhé. Takové přípravy – a už je to pryč… Děkuji moc dětem za krásný 

zážitek a těším se na další společnou práci a tvoření.

Kristýna Jarošová

Radostná zpráva: paní učitelce Evě Jáklové se 1. 12. 2023 narodila dcera Růženka.


